

妻子家中死亡 丈夫跳楼重伤

洛社商城发生离奇命案,邻居说两人正在闹离婚,警方已断定妻子是他杀

昨日凌晨3点多,一名年轻男子从无锡洛社商城三楼的过道处纵身跳下,身受重伤。而在不久前,他的妻子也在家中蹊跷死亡。好端端的小夫妻瞬间一死一伤,周围的群众都议论纷纷。有人说男子是殉情自杀,也有人说男子是谋杀了妻子后畏罪跳楼,事实真相究竟如何?对此,《生活无锡》展开了调查。

现场:男子从三楼跳下

昨日凌晨5点多,天色还很暗。清洁工王嫂和往常一样在无锡洛社商城附近打扫卫生。正当她走到一家医药连锁商店门口时,一团黑乎乎的东西挡住了她的去路。王嫂好奇地一看,却立刻吓得惊跳了起来,那是一个躺在地上的陌生男子,下半身都是血。“求求你,救救我,我腿断了!”男子躺在地上发出微弱的呻吟声,王嫂赶紧拨打了110。

6点左右,几辆警车呼啸着开到了案发现场。几名警察将受伤的男子抬上了警车送往医院,并对现场进行了调查。在调查中,警方又有了一个惊人的发现:不久前,跳楼男子的妻子在位于商城三楼的家中蹊跷死亡。

上午10点多,《生活无锡》来到了出事的商城8号楼某单元,两名保安正在现场维持秩序,而出事的右侧单元房门紧闭。

“听说有人跳楼了!是从三楼的过道上跳下来的。”在商城做家具生意的朱先生告诉我们,他说,听人说出事的是一对夫妻,女子好像是割腕死掉了,男子是跳楼寻死,随后他指了指身后商城三楼的东面的一条走道说到:“看,男子就是从那里跳下去的。”

《生活无锡》顺着他手指的方向看到:这是一条水泥铺成的走道,走道前面还有一道1米多高的外墙,墙角还有不少零散的黑色块状物。“这么高的墙,人要不是想寻死的话,是不可能掉下去的。”朱先生说道。

邻居:他们正在闹离婚

好端端的小夫妻怎么会有人自杀?《生活无锡》随后走访了附近的群众,住在三楼的韩先生表示:他们也不清楚具体是怎么回事,好像听说是在女的在家里死掉了,男的看到吓坏了,也就跳楼了。

至于女的怎么会死掉,《生活无锡》从周围的群众口中了解到了两个版本,有人说女子是自己在手腕上割到了一刀,流血过多死掉的,也有人说,女子是身中几刀后死掉的。

赵小姐是出事小夫妻的邻居,她告诉《生活无锡》:出事的那对年轻夫妻,两人都只有30岁左右。男的是开电脑配件商铺的,女的是无锡某旅行社的导游,两人结婚已经5年了,但是一直都没有孩子。

“俩人的关系在外人看来还可以,但是前阵子,小两口正在闹离婚,好像闹得还挺凶,不知道和这次出事有没有关系。”

警方:女子肯定不是自杀

随后,《生活无锡》来到无锡101医院,急诊室的一位医生告诉我们,今天上午,的确有一名洛社地区的男子因跳楼送来该院,该男子伤势很重,目前正在医院的重症监护室抢救。

随后,《生活无锡》又来到了洛社派出所,一位警官称:这起案件十分离奇,现在从现场侦查的情况来看,可以肯定女子不是自杀,很有可能是一起凶杀案。目前,警方正在对此案进行进一步的调查取证。

唐奕 樊珊

偷少成多终获罪 未进洞房进班房

一青年染上小偷小摸恶习,屡伸贼手终触犯法律,阻住了自己的大好姻缘。2009年8月21日,经无锡市惠山区检察院审理,犯罪嫌疑人兰某因盗窃罪被依法批准逮捕。

兰某曾在浴室做服务员,因顺手牵羊拿走顾客的手机被治安处罚,但他并未吸取教训。2009年,兰某在某模具公司打工,与单位同事共8人合租在西漳某民房内。6月某日清晨,兰某趁同事游某熟睡时翻其衣物,从游某裤子口袋内窃得现金50元。因失窃现金数额较小,游某并未在意。见无人追查,兰某胆子大了起来,又窃

得同事马某现金200元及游某现金100元。7月18日晚,陆某把内有1400元现金的钱包随手扔在客厅不上锁的抽屉里,兰某趁陆某看电视时拿走了钱包里的现金。联系到前几次的失窃案件,陆某与其他同事感觉事态严重,遂一起报警。警方很快传讯了兰某,兰某对犯罪事实供认不讳。另据兰某供述,今年10月他本该举行婚礼,其未婚妻正在家乡等他回去。检察官认为,虽然兰某盗窃总金额仅为1750余元,数额较小,但他多次盗窃,已构成犯罪,应追究其刑事责任。

唐晓宇 梁文胜 陈超

私将公车归己名下 事发反诬被人胁迫

明明是私自将公司买的高级轿车登记在自己名下,东窗事发后,不得已归还奥迪汽车的曹毅竟然一纸诉状将接手汽车的公司员工赵丽告上法庭,声称自己遭受胁迫才将汽车转让,要求法院判决被告将汽车归还。近日,江阴法院驳回了原告曹毅的无理诉求。

2008年3月,曹毅到江阴市某金属回收公司工作。同年4月,公司汇款34万余元购买了奥迪A4轿车一辆,曹毅具体操办这一事宜。事后,曹毅擅自将该车登记在自己名下。几个月后,曹毅便不再去该金属回收公司工作。2008年9月,该金属公司的负责人方元带着员工赵丽等人至曹毅居住的常州市某小区,将奥迪车开回了公司,并将曹毅一并带回。

当时,东窗事发的曹毅书面保证,会及时将车辆过户到公司或其他人员名下。可回到常州的曹毅当天下午就向当地派出所报案,声称自己的汽车被抢,但公

安机关以民事纠纷为由并未立案受理。此后,曹毅声称赵丽继续胁迫自己,使自己最终办理了过户手续,将车辆过户到赵丽名下。他一纸诉状将赵丽告上法庭,要求法院判令撤销原告之间的买卖合同,并返还奥迪轿车。

成为被告的赵丽非常生气:曹毅跟自己之间根本不存在买卖合同,而曹毅明明是亲自到车管所办理的过户手续,根本不存在挟持、胁迫,如今却反咬一口,想以此将奥迪车据为己有。气愤的赵丽请求法院驳回原告的诉讼请求。

法院审理后认为,本案中,曹毅未能提供证据证明其办理车辆过户手续是受到赵丽或者他人的威胁所致。因此,曹毅关于其受赵丽胁迫而将奥迪车转让过户给赵丽,要求撤销该转让合同的主张无事实依据,法院不予支持。最终,法院判决驳回原告曹毅的诉讼请求,并承担所有诉讼费用。

(文中人物均为化名)
华灵蒂 蒋正光 陆媛

8个码头停靠 4个 古运河水陆游“缩水”?

主管部门解释:码头虽然少了,票价也在打对折

公交站牌大家都见过,可是水运站牌对很多人来说是比较新鲜的。但不管何种站牌上的公示必须适时、准确、真实的,万一出错将会影响很多市民、游客的出行。最近,有读者来电反映,位于南禅寺的禅码头,有一块“水上游览巴士”的站牌,却是悠悠人的站牌,站牌上标出了8个停靠码头,可实际上却只停靠4个码头。

昨日9:30左右,《生活无锡》来到了南禅寺禅码头,在禅码头边,有一块水上游览巴士的站牌,站牌上写着发班时间为9:00-20:30,间隔为30分钟一班,停靠的码头分别为:禅码头、民码头、鸭子滩、丝码头、清名桥、御码头、砖码头、商码头。回程停靠码头为商码头、清名桥、丝码头、民码头、禅码头。电动画舫船的价格为5元/人/站。光是看这块站牌,和公交站牌类似,如果8站全部乘坐下来,总价为40元左右。再算上回程的话,总共是60元。

之后,《生活无锡》来到了30米外的水上游览中心购买船票,游览中心的工作人员介绍,目前水上游大致分为古



标出的码头有一半不能停靠

运河水陆游和古运河水上游两种,其中水上游项目中,船只将会带游客在古运河中游览一圈,途中并不做陆上景点的观赏,票价为40元/人,目前打对折,实际票价为20元/人。水陆游除了游览水上项目之外,还附赠了中国丝业博物馆、祝大椿故居、无锡窑群遗址博物馆等景点的游览,票价为70元/人,对折后的实际票价为35元/人。整个水上游将耗时1小时,水陆游则耗时2小时。

考虑到时间问题,《生活无锡》购买了一张水上游的船票,10:00准时登上了游览船,沿路行驶过了众多码头,但都未停靠。其中有些码头上能够明显看出有码头介绍等标志、标牌,有些码头上则只建了一半,只能看出一个初步的码头模型。船上的工作人员透露,目前在水上能够供船停泊的码头仅有丝码头、砖码头、商码头以及禅码头这4个码头,其他的码头都还未建好。每一个能够

停靠的码头,则相对应了一个路上的景点,如从丝码头上岸,就能看到中国丝业博物馆;从商码头上岸则是能够参观祝大椿故居;从砖码头上岸的话,直接能够进入窑群遗址博物馆;还有一个清名桥码头虽然已经建好了,但并未开放。“那禅码头上的码头上明明写有8个码头,现在怎么只能停靠这几个?这不忽悠人嘛!”面对疑问,这名工作人员回答说,那些码头以后会开的,目前只是试运行阶段。

“目前,古运河游还处在试运行阶段,到明年的5月1日才正式开放,这是一项长期规划,现在的运营范围仅是开放的几个码头和景点,因此票价也没有按照全票价格来算,基本都是对折票价。”江苏古运河投资发展有限公司综合管理部部长薛宏建介绍说。对于禅码头上的站牌,则是试运行阶段提前安装在码头的。即使市民看到这块站牌,买票还是要到游览中心买的,游览中心的工作人员会给游客解释具体的票价和码头设置,因此并不会出现误导游客的情况。

匡笠 薛晟 文/摄

员工穿鞋踩板栗 超市表示要严查



这张图引来网友一片指责声

“穿着脏兮兮的防水胶鞋,站在一堆板栗上。”8月23日,网名“水乡夜雨”的网友在无锡一论坛发表了《超市员工如此邋遢的作风!》一帖。网友“水乡夜雨”在无锡某家大型超市用相机拍到,一名超市的员工穿着胶鞋站在一堆零售的板栗上,如此素质、如此作风实在让人汗颜。

网友“水乡夜雨”在帖中说:“这家超市的工作人员在悬挂价格牌的时候,直接穿着脏兮兮的防水胶鞋踩踏在散卖商品上,虽然散卖的板栗顾客买回家还要清洗加工,但是员工在悬挂价格牌的时候就不能搬一把梯子来?”

根据网友“水乡夜雨”上传的照片显示,一名超市工

作人员穿着白色衣服和裤子,外加一套白色的围裙,脚上穿了一双白色的防水胶鞋。手中拿着一张黄色的价格表,脚下是一整柜的散装板栗,装板栗的柜子旁边是一整柜的小番茄。这名工作人员的左脚踩在了板栗与小番茄柜子之间的隔板上,而整个右脚已经全部没入了板栗中。因为照片只拍到了胸部朝下的位置,无法看清脸部。在板栗和小番茄的柜台旁边,正好有2名顾客正在选购土豆和黄瓜。

在跟帖中,大部分网友对超市的这名工作人员的行为表示厌恶,网友“小飞马”认为“这种商家要抵制”。网友“ljc”说:“如这样的小细节,商家不注意改进,那么最终会受到‘上帝’的惩罚。”有些网友则抱着看热闹的态度说:

“眼不见心不烦”。

《生活无锡》昨日将这一情况反馈给了这家大型超市生鲜部的一位王姓主管,“怎么会有这种事情?”王主管很惊讶地说,“我们超市里都是配备有专门梯子的,员工不可能不用梯子的。”王主管随后解释说,以前超市在招聘工作人员时都是先培训后上岗的,但现在超市工作人员的流动性越来越大,在工作人员缺乏的条件下,只能先上岗后培训,因此个人素质方面出现良莠不齐的尴尬局面。超市会立刻对这些工作人员进行整顿,专门对这批工作人员进行业务方面的培训。如果能找到照片上的这名工作人员,超市方面会对这名工作人员严肃处理。

匡笠 薛晟

顾客钱包蹊跷被偷 疑是服务员“潜伏”

一名中年妇女在一家饭店应聘服务员,结果才干了半天不到,她负责的包厢客人就找到饭店老板,投诉说自己的钱包丢了。客人以此理由,拒付500多元菜钱。昨日,市民晏先生来电反映了发生在自己饭店的离奇一幕。

晏先生在无锡新区放前路附近开了一家名叫醉香园的饭店,8月20日晚上7:15左右,饭店来了一名体形微胖的中年妇女,自称是安徽来无锡打工的,想要在饭店当服务员。

晏先生让她第二天来上班。“可是她很奇怪,说是先试手,可以马上上班。”当时正好饭店有一桌人正在二楼包间用餐,就让领班带着她到二楼包厢里去服务了。

“这名女子一直帮着饭店服务到晚上9:00左右才离开。蹊跷事在10分钟后发生了,9:10左右,二楼包厢内,一名顾客突然找到我,说自己的钱包不见了,钱包内有2000元现金,以及银行卡和身份证等证件。这名顾客怀疑是刚才在包厢内的一名

中年妇女所偷,这名顾客要求饭店赔偿她的损失。”晏先生说,面对如此“飞来横祸”,他实在不甘心就此承担损失,但一时也拿不出证据,双方争执许久没有结果之后,便报了警。

说起在饭店二楼用餐的10名顾客,晏先生觉得他们有两个地方的疑点。

“首先他们晚上6:30左右就来了,一个劲挑好菜,吃完后也不买单,就坐在包厢里聊天;其次,包间本来就小,包又放在靠里的角落里,如果顾客不站起来,服务员根本拿不到包。饭店其他服务员说,那名妇女根本没有去过墙角放钱包的地方。”

晏先生觉得很冤枉,当天10来人在饭店消费的500多元一直没给。这让晏先生不得不怀疑,这10名顾客是不是和之前的中年妇女串通的。如果真是这样,这可是诈骗的一个新手法。《生活无锡》从无锡市公安局获悉,目前,警方已经对此案进行立案侦查。

匡笠 薛晟